
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Ελληνικό Γενικό Λύκειο Νυρεμβέργης βρίσκεται στην περιοχή Langwasser στην οδό Striegauerstr. 1, στη
Γερμανία και συστεγάζεται με το 1ο Δημοτικό και το Ελληνικό Γυμνάσιο Νυρεμβέργης. Υπάγεται στο
Συντονιστικό Γραφείο Εκπαίδευσης Μονάχου. Το μαθητικό δυναμικό ανέρχεται σε 126 μαθητές, παιδιά Ελλήνων
μεταναστών στη Γερμανία ή ομογενών. Το εκπαιδευτικό δυναμικό ανέρχεται σε 18 εκπαιδευτικούς μόνιμους
δημόσιους υπαλλήλους αποσπασμένους από σχολεία της Ελλάδας. Στο σχολείο υπηρετεί και ένας επιστάτης. Το
σχολείο είναι προσβάσιμο με όλα τα ΜΜΜ της πόλης. Η κτιριακή υποδομή είναι αρκετά ικανοποιητική, όμως το
σχολείο δεν διαθέτει εργαστήρια, ούτε γυμναστήριο. Ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός είναι στοιχειώδης. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι επισκέπτες στην ιστοσελίδα του σχολείου έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν καθημερινά για θέματα της
σχολικής κοινότητας. 

Σημεία προς βελτίωση

Στη σχολική μονάδα πρόκειται να εφαρμοστεί πρόγραμμα για την πρόληψη και την αντιμετώπιση τυχόν
συγκρούσεων και εντάσεων, καθώς και φαινομένων βίας και εκφοβισμού μεταξύ των μαθητών με στόχο την
βελτίωση των σχέσεών τους.

.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Το σχολείο έχει στοιχειώδη υλικοτεχνικό εξοπλισμό για να αντιμετωπίσει βασικές ανάγκες στηνκαθημερινότητά
του.

Σημεία προς βελτίωση

Προτάσεις για συνεργασία με εξωσχολικούς φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

H επιτυχής ανταπόκριση των εκπαιδευτικών στην εφαρμογή της εξ αποστάσεως διδασκαλίας μέσω webex.

Σημεία προς βελτίωση

Yλοποίηση ενδοσχολικής και εξωσχολικής επιμόρφωσης  με στόχο την ενημέρωση, την βελτίωση των δεξιοτήτων
καθώς και τη διεύρυνση των γνώσεων των εκπαιδευτικών. Υλοποίηση επιμόρφωσης για προγράμματα εθνικά και
τα ευρωπαϊκά με στόχο την γνωριμία, καθώς και την επικοινωνία των εκπαιδευτικών σε εθνικό και ευρωπαϊκό
επίπεδο.


